

વ્યક્તિગત સૂચનાઓ પર સુરક્ષિત પાછા ફરો અને સેવા યોજનાની સાતત્ય

પરિશિષ્ટ માર્ગદર્શન

2023

LEA એ 30 સપ્ટેમ્બર, 2023 સુધીમાં દર છ મહિને વ્યક્તિગત સૂચનાઓ અને સેવાઓની સાતત્યની યોજના પર સલામત વળતર અપડેટ કરવું જરૂરી છે. દર વખતે, સ્થાનિક શિક્ષણ એજન્સીઓ (LEAs) એ યોજના અને કોઈપણ સંશોધન પર જાહેર ઇનપુટ લેવી જોઈએ અને લેવી જોઈએ. એકાઉન્ટમાં આવા ઇનપુટ યોજનાનો હેતુ હિતધારકોને માહિતગાર રાખવાનો છે.

દરેક LEA એ પરિશિષ્ટ પૂરણ કરવું જોઈએ અને તેને LEA દસ્તાવેજ લાઇબ્રેરીમાં ePlan પર અપલોડ કરવું જોઈએ અને તેને LEA ની વેબસાઇટ (માર્ચ 1 અને સપ્ટેમ્બર 15) પર પોસ્ટ કરવું જોઈએ. યોજનાના વિકાસની જેમ, તમામ સંશોધનોની જાણ સામુદાયિક ઇનપુટ દ્વારા અને LEA ની સાર્વજનિક રીતે ઉપલબ્ધ વેબસાઇટ પર પોસ્ટ કરતા પહેલા ગવર્નિંગ બોડી દ્વારા સમીક્ષા અને મંજૂર કરવી આવશ્યક છે.

પરિશિષ્ટ પૂરણ કરતી વખતે કૃપા કરીને નીચેની બાબતો ધ્યાનમાં લો:

- ખાતરી કરો કે LEA એ હિતધારકોને ઓફર કરેલા જોડાણના બહુવિધ મોડલ્સનો ઉપયોગ કર્યો છે. ઉદાહરણોમાં સર્વેક્ષણો, વ્યક્તિગત રીતે અથવા વ્યૂચ્યુઅલ સમિતિની બેઠકો, ટાઉન હોલ મીટિંગ્સ અથવા અન્ય સમાવિષ્ટ સગાઈની તકોનો સમાવેશ થઈ શકે છે.
- LEA એ ની રચના દરમિયાન અર્થપૂરણ પરામર્શમાં નોંધાયેલા તમામ લાગુ જૂથોને સામેલ કરવા જોઈએ યોજના બનાવવી અને જ્યારે યોજનામાં કોઈ નોંધપાત્ર સુધારાઓ અથવા સુધારાઓ કરો.
- રોકાયેલા હિતધારકોની સંખ્યા વિદ્યાર્થીઓની રચનાનું પ્રતિનિધિત્વ કરતી હોવી જોઈએ. ઉદાહરણ તરીકે, જો વિકલાંગ વિદ્યાર્થીઓ વિદ્યાર્થીઓના 15 ટકા છે, તો 10-20 ટકા ઉત્તરદાતાઓએ આ પેટાજૂથનું પ્રતિનિધિત્વ કરવું જોઈએ.
- યોજનાના વિકાસ/સુધારા પહેલા સ્ટેકહોલ્ડરની સગાઈ થઈ હોવાની ખાતરી કરો. • LEA એ યોજનાના વિકાસ અને પુનરાવર્તનમાં આરોગ્ય વિભાગને સામેલ કરવું જોઈએ. આ આરોગ્ય વિભાગને COVID-19 નંબરો આપવા કરતાં અલગ છે. • યોજનાઓએ જિલ્લા નીતિઓ અને સંબંધિત પ્રશ્ન 3 માં દરેક બુલેટ પોઈન્ટને સ્પષ્ટપણે સંબોધિત કરવું જોઈએ

વ્યૂહરચના .

યોજનાઓને સ્થાનિક બોર્ડની મંજૂરી અને જાહેર પોસ્ટિંગની જરૂર છે. • LEAs એ 30

સપ્ટેમ્બર, 2023 સુધીમાં ઓછામાં ઓછા દર છ મહિને વ્યક્તિગત સૂચના અને સેવા યોજનાની સાતત્ય પર સલામત વળતર અપડેટ કરવું આવશ્યક છે , યોજના અને કોઈપણ સંશોધન પર જાહેર ઇનપુટ લેવી જોઈએ અને આવા ઇનપુટને ધ્યાનમાં લેવું જોઈએ. બધા પુનરાવર્તનોમાં શા માટે પુનરાવર્તનો કરવામાં આવ્યા તેની સમજૂતી અને તરફ શામેલ હોવા જોઈએ.

- તમામ પુનરાવર્તનોમાં અર્થપૂરણ જાહેર પરામર્શ સાથે અને સમજી શકાય તેવા ફોર્મેટમાં સમજૂતી અને તરફનો સમાવેશ થવો જોઈએ. અમેરિકન રેસૂચ્યુ પ્લાન (ARP) અધિનિયમ માટે જરૂરી છે કે LEA એ તેમની હેલ્થ અને સેફ્ટી પ્લાન્ટ્સ એવી ભાષામાં ઓનલાઇન પોસ્ટ કરે કે જે માતા-પિતા/કેરગીવર્સ સમજી શકે, અથવા, જો મર્યાદિત અંગ્રેજી પ્રાવીણ્ય ધરાવતી વ્યક્તિને લેખિત અનુવાદ આપવાનું વ્યવહારુ ન હોય, તો મૌખિક રીતે ભાષાંતર કરવામાં આવે. • અમેરિકન વિથ ડિસેબિલિટી એક્ટ દ્વારા વ્યાખ્યાયિત કરાયેલા વિકલાંગતા ધરાવતી વ્યક્તિ એવા માતાપિતા દ્વારા વિનંતી પર, વૈકલ્પિક ફોર્મેટમાં પણ પ્લાન પ્રદાન કરવો આવશ્યક છે.

વ્યક્તિગત સૂચનાઓ પર સલામત વળતર અને

સેવાઓ યોજના પરિશિષ્ટની સાતત્ય

11 માર્ચ, 2021 ના રોજ અમેરિકન રેસ્ક્યુ પ્લાન (ARP) એક્ટ, 2021, જાહેર કાયદો 117-2 હેઠળ પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળા ઇમરજન્સી રિલિફ 3.0 (ESSER 3.0) ફંડ અમલમાં મૂકવામાં આવ્યું હતું. રાજ્યો અને સ્થાનિક શૈક્ષણિક એજન્સીઓ (LEAs) ને પૂરું પાડવામાં આવેલ ભંડોળ શાળાઓના સલામત સંચાલનને સુરક્ષિત રીતે ફરીથી ખોલવામાં અને ટકાવી રાખવામાં અને દેશના વિદ્યાર્થીઓ પર કોરોનાવાયરસ રોગચાળાની અસરને સંબોધવામાં મદદ કરે છે.

2021 ના પાનખરમાં, LEA એ વ્યક્તિગત રીતે સૂચનાઓ અને સેવાઓની સાતત્યતા પર સલામત વળતરનો વિકાસ કર્યો અને જાહેરમાં ઉપલબ્ધ કરાવ્યો. તમામ યોજનાઓ હિસ્સેદાર જૂથો સાથે અર્થપૂરણ જાહેર પરામર્શ સાથે વિકસાવવામાં આવી હતી. LEA એ 30 સપ્ટેમ્બર, 2023 સુધીમાં દર છ મહિને પ્લાન અપડેટ કરવો જરૂરી છે અને તેમણે પ્લાન અને કોઈપણ રિવિઝન અંગે સાર્વજનિક ઇનપુટ લેવો જોઈએ અને આવા ઇનપુટને ધ્યાનમાં લેવું જોઈએ. LEA એ તેમની યોજનાઓની સમીક્ષા અને અપડેટ પણ કરવી જોઈએ અને ખાતરી કરવી જોઈએ કે તેઓ K-12 શાળાઓ માટે CDC ભલામણોમાં કોઈપણ નોંધપાત્ર ફેરફારો સાથે સંરેખિત થાય છે. યોજનાના વિકાસની જેમ, તમામ સંશોધનોની જાણ સામુદાયિક ઇનપુટ દ્વારા અને LEA ની સાર્વજનિક રીતે ઉપલબ્ધ વેબસાઇટ પર પોસ્ટ કરતા પહેલા ગવર્નિંગ બોડી દ્વારા સમીક્ષા અને મંજૂર કરવી આવશ્યક છે.

નીચેની માહિતીનો હેતુ હિસ્સેદારોને અપડેટ કરવા અને જરૂરિયાતને સંબોધવા માટે છે.

LEA નામ: ન્યુપોર્ટ સિટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ

તારીખ: માર્ચ 1, 2023

- વર્ણન કરો કે કેવી રીતે LEA એ માં હિસ્સેદારો સાથે અર્થપૂરણ પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખ્યું છે સુધારેલી યોજનાનો વિકાસ.

અમારા ESSER પ્રોગ્રામ માટે આયોજન અને ખર્ચ પ્રક્રિયાના ભાગ રૂપે જિલ્લો હિસ્સેદારો સાથે જોડાણ કરવાનું ચાલુ રાખે છે. પ્રારંભિક યોજનાની જેમ, એક સર્વેક્ષણ વિકસાવવામાં આવ્યું હતું અને સાર્વજનિક રીતે સ્ટેકહોલ્ડર ઇનપુટની વિનંતી કરતા પોસ્ટ કરવામાં આવ્યું હતું. સર્વેક્ષણ એવી રીતે વિકસાવવામાં આવ્યું હતું કે જે દર્શાવે છે કે શું પ્રતિસાદ આપનાર વિદ્યાર્થી, કુટુંબનો સભ્ય, શાળા સ્ટાફ સભ્ય અથવા જાહેર અધિકારી હતો. અન્ય પ્રશ્નોએ પેટાજૂથ જોડાણો અને/અથવા અધિકાર સંસ્થાઓ સાથે જોડાણ નક્કી કરવામાં મદદ કરી. આ સર્વેક્ષણ જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા વિવિધ જાહેર સભાઓમાં, વાલી મીટીંગો દરમિયાન સીધું કરવામાં આવ્યું હતું અને લોકો માટે સહભાગીતા માટે ખુલ્લું હતું. વધુમાં, શાળાના સ્ટાફને સર્વેક્ષણમાં ભાગ લેવાની તેમની તક અંગે ઈમેલ કરવામાં આવ્યો હતો. જિલ્લો હિસ્સેદાર જૂથોના તમામ સભ્યો માટે પ્રતિસાદમાં સહભાગી થવાનું ચાલુ રાખે છે, જેમાં શાળા-પરિવાર સંચાર પ્લેટફોર્મ દ્વારા, પ્રતિસાદ સર્વેક્ષણને જાહેરમાં પોસ્ટ કરવું, જ્યારે જરૂરી હોય ત્યારે પ્રિન્ટ નકલો પ્રદાન કરવી, પ્રતિસાદ સબમિશનની મંજૂરી આપવી, અને શાળા બોર્ડની બેઠકોમાં ચર્ચામાં સામેલ થવું. વિદ્યાર્થીઓ અને શાળાની જરૂરિયાતોની સમીક્ષા અને સંબોધવાના પ્રયાસરૂપે, જિલ્લાએ ઓપન-એન્ડ્ડ સબમિશન પ્રદાન કરવા માટે સ્ટાફના સભ્યો સાથે સંલગ્ન થઈને જરૂરિયાતોની ચર્ચા અને સમીક્ષા કરવાની તકો પૂરી પાડી છે.

2. LEA એ સુધારેલી યોજનાના વિકાસમાં આરોગ્ય વિભાગને કેવી રીતે સામેલ કર્યું તેનું વર્ણન કરો.

2020-2021 શાળા વર્ષ માટે, આરોગ્ય વિભાગ અને જિલ્લા આરોગ્ય સંયોજકે સંપર્ક ટ્રેસિંગ કરવા માટે ભાગીદારી કરી. આરોગ્ય વિભાગે આરોગ્ય સંયોજક સૂચનાઓ મોકલી જ્યારે જિલ્લામાં એક પોઝિટિવ અથવા એક્સપોઝર વિદ્યાર્થી હતો (માતાપિતાની પરવાનગી દીઠ). આરોગ્ય સંયોજકે આરોગ્ય વિભાગને સંસર્ગિત વિદ્યાર્થીઓની લીટી યાદી પૂરી પાડી હતી જ્યારે પોઝિટિવ અથવા સંપર્કમાં આવેલ વિદ્યાર્થી પરીક્ષાના પરિણામના 48 કલાક પહેલાં શાળામાં હતો. 2021-2022ના શાળા વર્ષમાં શરૂ થતાં, આરોગ્ય વિભાગે કોન્ટ્રાક્ટ ટ્રેસિંગ બંધ કરી દીધું છે. આ 2022-2023 શાળા વર્ષની શરૂઆત માટે ચાલુ રહે છે. જો કે, હેલ્થ કોઓર્ડિનેટર કામગીરી અને પ્રથાઓ અંગે આરોગ્ય વિભાગ અને સામુદાયિક સુરક્ષા ટીમો બંને સાથે વાતચીત કરવાનું અને પહોંચવાનું ચાલુ રાખે છે.

3. નીચેની દરેક આરોગ્ય અને સલામતી વ્યૂહરચનાઓ પર LEA એ અપનાવેલ નીતિઓને કેટલી હદ સુધી અપડેટ કરી છે અને આવી કોઈપણ નીતિઓનું વર્ણન પ્રદાન કરો.

આરોગ્ય અને સલામતી નીતિઓના સંદર્ભમાં વિકલાંગ બાળકો માટે યોગ્ય રહેઠાણ જિલ્લા માટે હાલના આરોગ્ય અને સલામતી પ્રોટોકોલની બહાર, ન્યુપોર્ટ સિટી સ્કૂલ સિસ્ટમ સ્ટાફ તબીબી રીતે નાજુક વિદ્યાર્થીઓ સાથે કામ કરવા માટે ઉન્નત સફાઈ અને સલામતી પ્રોટોકોલનો ઉપયોગ કરે છે. નાના જૂથ સૂચનાઓ દ્વારા વધારાની સુરક્ષા પૂરી પાડવાના પ્રયત્નોમાં વિદ્યાર્થી:સ્ટાફ રેશિયો ઘટાડવા માટે જિલ્લાએ વધારાના શૈક્ષણિક સહાયકોની પણ નિમણૂક કરી છે.
શારીરિક અંતર (દા.ત., સમૂહ/પોડિંગનો ઉપયોગ)
આ સમયે, વિદ્યાર્થીઓને દિવસ દરમિયાન એકત્ર કરવામાં આવશે નહીં. જો કે, જો જરૂરિયાત ઊભી થાય તો જિલ્લો વિદ્યાર્થીઓને ફરીથી જૂથમાં મૂકવા માટે તૈયાર છે. બધા વિદ્યાર્થીઓ મુખ્ય કાફેટેરિયાનો ઉપયોગ કરશે, પરંતુ જો જરૂર જણાય તો તેમાં પણ સુધારો કરી શકાય છે.
હાથ ધોવા અને શ્વસન સંબંધી શિષ્ટાચાર શાળાના
કર્મચારીઓ દ્વારા યોગ્ય હાથ ધોવાની તકનીકને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે અને તેનું નિરીક્ષણ કરવામાં આવે છે. હેન્ડ સેનિટાઇઝરનો ઉપયોગ એવા વિસ્તારોમાં ચાલુ રહેશે જ્યાં હાથ ધોવાની સુવિધા તાત્કાલિક ઉપલબ્ધ નથી.
વેન્ટિલેશનમાં સુધારો કરવા સહિત આરોગ્યપ્રદ સુવિધાઓની સફાઈ અને જાળવણી તમામ વર્ગખંડોમાં
એર પ્યુરિફાયરનો ઉપયોગ ચાલુ છે. શિક્ષકો વિદ્યાર્થીઓને સમગ્ર દિવસ દરમિયાન જંતુનાશક વાઇપ્સ વડે ડેસ્ક અને ખુરશીઓ સાફ કરવાનું ચાલુ રાખે છે. કસ્ટોડિયલ સ્ટાફ વર્ગખંડો અને સામાન્ય વિસ્તારોમાં અઠવાડિયામાં ઘણી વખત જંતુનાશક સ્પ્રેનો ઉપયોગ કરે છે. "ફોગર" નો ઉપયોગ પણ જરૂરીયાત મુજબ ઊંડી સફાઈ માટેના દિનચર્યાઓનો એક ભાગ છે, ખાસ કરીને "હોટસ્પોટ્સ" માટે.
આઇસોલેશન અને ક્વોરેન્ટાઇન સાથે કોન્ટેક્ટ ટ્રેસીંગ શાળા આરોગ્ય સંયોજક
પરિવારો અને ડોક્ટરોની કચેરીઓમાંથી વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફને લગતી માહિતી એકત્રિત કરવાનું ચાલુ રાખે છે જેમને શાળામાં હાજરીમાંથી બાકાત રાખવાની જરૂર છે. હાજરીમાંથી કેટલો સમય બાકાત રાખવો જોઈએ તે સકારાત્મક કેસો સાથેના તેમના સંપર્ક તેમજ તેમની રસીકરણની સ્થિતિ પર આધાર રાખે છે. જો ડોક્ટરોની ઓફિસ શાળાની તારીખે પરત ન આપે તો શાળા CDC માર્ગદર્શિકાને અનુસરે છે. શાળા આરોગ્ય સંયોજક આ માહિતી યોગ્ય શિક્ષકો તેમજ શાળા સંચાલકો સુધી પહોંચાડે છે. શાળા આરોગ્ય સંયોજક એવી ઘટનામાં શાળા પ્રશાસનનો સંપર્ક કરે છે કે વિદ્યાર્થી શાળામાં હોય અને તેને હાજરીમાંથી બાકાત રાખવાની જરૂર હોય. તેઓને તરત જ વર્ગખંડમાંથી દૂર કરવામાં આવે છે અને પિક-અપની રાહ જોવા માટે આઇસોલેશન રૂમમાં ચાલ્યા જાય છે.
ડાયગ્નોસ્ટિક અને સ્ક્રિનિંગ પરીક્ષણ
શાળાની નર્સને કોવિડ-19 પીસીઆર સ્ક્રીનિંગ પરીક્ષણોથી પ્રશિક્ષિત અને સજ્જ કરવામાં આવી છે, અને હવે તે સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓ પર તે કરવા સક્ષમ છે. જો કોઈ વિદ્યાર્થી અથવા સ્ટાફ સભ્ય લક્ષણો સાથે રજૂ કરે છે, તો તેમને નર્સ દ્વારા પરીક્ષણ કરવાનો અથવા પરીક્ષણ કરવા માટે તબીબી સુવિધામાં જવાનો વિકલ્પ આપવામાં આવે છે. આનાથી પોઝિટિવ કેસોની શાળામાં ઝડપી ઓળખ કરવાની મંજૂરી મળી છે. ત્યાં એક ઓનસાઇટ બાળરોગ ચિકિત્સક પણ છે જેનો પરિવારો દરરોજ સવારે વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષણ કરાવવા માટે ઉપયોગ કરી શકે છે.
શિક્ષકો, અન્ય સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓને રસીકરણ આપવાના પ્રયત્નો, જો લાયક સ્થાનિક આરોગ્ય સંભાળ
એજન્સીઓ તમામ પાત્ર વ્યક્તિઓને રસી અને બૂસ્ટર આપવાનું ચાલુ રાખે છે. જ્યારે રસીકરણ ક્લિનિક યોજવામાં આવે ત્યારે વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફને ઈમેલ, સોશિયલ મીડિયા અને/અથવા માતાપિતા-શાળા સંચાર સાધનો દ્વારા જાગૃત કરવામાં આવે છે. વધુમાં, શાળા આરોગ્ય સંયોજકે સ્ટાફ સભ્યો માટે રસીકરણની તકો ગોઠવવા માટે સ્થાનિક આરોગ્ય પ્રદાતાઓ સાથે કામ કર્યું છે. આમાં ફ્લૂ અને ઓફર કરવામાં આવતી અન્ય રસીઓનો સમાવેશ થાય છે, તેમજ કોવિડ-19 રસીના પ્રારંભિક અથવા બૂસ્ટર ડોઝ મેળવવા માંગતા સ્ટાફ સભ્યો માટે શાળાની તકો પછી. રુચિ ધરાવતા લોકોની જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા તકોમાં કેમ્પસમાં અને બહાર બંને રસીકરણ ક્લિનિક્સનો સમાવેશ થાય છે.
સાર્વત્રિક અને યોગ્ય માસ્ક પહેરવા

આ સમયે, સ્કૂલ બોર્ડ હવે વિદ્યાર્થીઓ, સ્ટાફ અથવા મુલાકાતીઓને ટેનેસી કાયદા મુજબ બિલ્ડિંગની અંદર માસ્ક પહેરવાની જરૂર રાખી શકશે નહીં. જેઓ માસ્ક પહેરવા ઈચ્છે છે તેમના માટે CDC માર્ગદર્શન અને શાળાની અંદરના જોખમોના વર્તમાન સ્તરના આધારે જિલ્લો ઉપલબ્ધ કરાવવા માટે સજ્જ છે.

4. કેવી રીતે LEA સેવાઓની સાતત્યતા સુનિશ્ચિત કરી રહ્યું છે તેનું વર્તમાન વર્ણન પ્રદાન કરો જેમાં વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક જરૂરિયાતો અને વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફની સામાજિક, ભાવનાત્મક, માનસિક સ્વાસ્થ્ય અને અન્ય જરૂરિયાતોને સંબોધિત કરતી સેવાઓ સહિત પરંતુ તેના સુધી મર્યાદિત નથી, જેમાં વિદ્યાર્થીઓનું સ્વાસ્થ્ય અને ખોરાક સેવાઓ.

શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ સાપ્તાહિક ધોરણે શિક્ષણ અને શીખવાની પ્રક્રિયામાં ટેકનોલોજીનો સમાવેશ કરવાનું ચાલુ રાખે છે. આનાથી વિદ્યાર્થી, ગ્રેડ-સ્તર અથવા સમગ્ર શાળા દૂરસ્થ જાય તેવી ઘટનામાં સરળ સંક્રમણ માટે પરવાનગી આપશે. હાલમાં બહુવિધ હસ્તક્ષેપવાદીઓ છે જેઓ વિદ્યાર્થીઓ સાથે કામ કરી રહ્યા છે જેઓ તેમના શિક્ષણમાં અંતર દર્શાવે છે. AimsWeb નો ઉપયોગ કરીને વિદ્યાર્થીઓને સાર્વત્રિક સ્ક્રીનર તરીકે ઓળખવામાં આવે છે.

જ્યારે વિદ્યાર્થીઓને શાળાની હાજરીમાંથી બાકાત રાખવામાં આવે છે, ત્યારે તેમને તેમના વર્ગોમાં અભ્યાસ કરવામાં આવતી સામગ્રીની એક્સેસ પ્રદાન કરવા માટે દરેક પ્રયાસ કરવામાં આવે છે. આ પેકેટ્સ, પાઠ્યપુસ્તકો અને/અથવા ક્રોમલ્યુક ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરીને તેમજ જ્યારે જરૂર પડે ત્યારે ઇન્ટરનેટ હોટસ્પોટ્સનો ઉપયોગ કરીને કરવામાં આવે છે.

શાળાના સલાહકારો સ્ટાફ અથવા માતાપિતા દ્વારા ઓળખાતા વિદ્યાર્થીઓ સાથે તેમની ભાવનાત્મક સુખાકારી માટે આઉટલેટની જરૂરિયાત તરીકે મળે છે. શાળાના કાઉન્સેલરો દ્વારા જે ઓફર કરવામાં આવે છે તેનાથી આગળ કાઉન્સેલિંગની જરૂર હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને મદદ કરવા માટે શાળા આધારિત માનસિક સ્વાસ્થ્ય સંપર્ક કરાર કરવામાં આવ્યો છે.

હાલમાં, શાળામાં હોય તેવા તમામ વિદ્યાર્થીઓને સાર્વત્રિક મફત નાસ્તો આપવામાં આવે છે.